Сказка про ПДД – «Царство Дорожных знаков»

ВЕДУЩИЙ:

В тридевятом царстве,
В тридесятом государстве,
Жил – был царь,
Он горя не знал.
Но вот однажды
Случилась беда,
Нездоровится царю
Болит голова:

ЦАРЬ:

Аварии в царстве, Разные напасти. Нет порядка на дорогах Происшествий очень много.

ВЕДУЩИЙ:

Он позвал к себе царицу Чтоб бедою поделиться:

ЦАРЬ:

- Что нам делать, как нам быть, Что нам в царстве изменить,

ВЕДУЩИЙ:

Царица советы спешит царю дать:

ЦАРИЦА:

- Знаки движения всем изучать, И по ним правила всем соблюдать, Ремни безопасности не забывать (всем надевать) В кресла детишек взрослым сажать.

ВЕДУЩИЙ:

После советов царицы

Происшествия в царстве затихли

ВЕДУЩИЙ:

Проходит год, опять беда Снова болит у царя голова.

ЦАРЬ:

На дорогах дети гуляют, Движению транспорта дети мешают. Врачи кричат «Караул!» Детишек в больницу на «Скорой» везут!

ВЕДУЩИЙ:

Царь царевну к себе зовет Может она в чем дело поймет? Царевна советы спешит царю дать:

ЦАРЕВНА:

В детском саду нужно в игры играть, Знаки движения всем изучать, Кроссворды и ребусы детям решать, Взрослых в гости в детский сад приглашать.

ВЕДУЩИЙ:

Наладились снова в царстве дела, Больше не болит у царя голова. Правила жители все соблюдают, Живут они весело, горя не знают.











